Examen Extraordinario de Programacion de Computadoras

Nombre: Cali________

August 6, 2018

Parte tedrica
. (0.5 puntos) Escribe en cada recuadro el resultado que generan las instrucciones siguientes:

for (x=1; x<=10;x++){
printf ("%d-",x);
}

. (3 puntos) Implemente la funcién imprimeMatriz() e imprima los resultados en los recuadros que se muestran, el
ejemplo de ejecucion del programa es: ./a.out 5 5.

main(int argc, char *argv[]){
int i,j;
int r=atoi(argv([1]);
int c=atoi(argv[2]);
float M[100][110];
for (i=0;i<r;i++)
for(j=0;j<c;j++)
if(i!=0 && j'!= 0)
if (j%i)
MLl [1=j*j1;
else
M[i] [j]1=(float)j/(j+1)1;
else
M[i] [j]=i+];
imprimeMatriz(M,r,c);

Tabla 1: Imprimir los resultados aqui al ejecutar el programa ./a.out 5 5.

. (1 punto) Especifica que hacen las siguientes funciones:

sprintf()
fscanf()
fopen()
stremp()
sqrt()

. (0.5 puntos) Indicar que hace la siguiente funcién:

void fun(char *s){
char xapi,*apf,tmp;
api=&s[0];

while(xapi != *\0’) {api++;}
apf=--api;
api=s[0];
while(api < apf){
tmp=*api ;
*api = *apf;
*apf = tmp;
api++; apf--;



. (1 punto) Describa y ejemplifique detalladamente la relacién que existe entre los arreglos y los apuntadores.
. (1 punto) Indicar cuales son los operadores de:

(a) Asignacién y expresiones
(b) Manejo de bits
(¢) Incremento y decremento
(d)

)

(e) Operadores aritméticos

Operadores de relacion y légicos

. (1 punto) ;Qué es una estructura de datos? Proporciona un ejemplo en el lenguaje C para justificar tu respuesta.
. (1 punto) ;Cuadles son los operadores de apuntadores? Proporciona un ejemplo de uso de los operadores.

. (1 punto) Hacer un programa en C que genere la siguiente figura. El programa recibe como pardmetro de entrada
el valor del alto (ndmero de renglones) de la figura que se ilustra; utilice ciclos para construirla, el ejemplo que se
muestra es cuando se proporciona el valor de 13:
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